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YBaxaemruiii Urops! [JaHHBEIE TIOKA3aTEeNX He MOTYT OBITh IPUYMHON YaCTOTO MOYENCITyCKaHus. [ys
YTOYHEeHUS ArarHo3a U olpefelieHus JalbHenIel TakKTUKU Bam Heobxonumo 06cieioBaThCs MOf
KOHTPOJIEM ypOJIOTra: Ha YPOT€HUTaIbHYI0 NHGEKINIO (XJTaMUANY, TPUXOMOHAIH!, TapAHEPEIIIIH,
MUKOIIJIa3Mbl, KaHAKUIH, Ypearia3Mbl); CoaTh OOLIUI aHaIM3 MOYH; ITOCEB CEKPeTa IMIPOCTATH U MOYHU
Ha (IIopy ¥ YyBCTBUTENBHOCTh K aHTUOMOTUKAM (YeThIpexCcTKaHHas npoba); Y3U (mouek, MOYeBOTo
Iy3BIps C OIIpefie/IeHNneM KOIu4YecTBa OCTaTOYHOM MOYH, IIpefCTaTeIbHOM XeJje3kl). [loce aToro
MOXKHO OyJIeT PeIlIUTh - €CTh ITATOJIOTHS UK HET, HA3HAYUTD JleueHue (eciu HeoOX0AKUMO). YayuHu.



